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Remarque 
 
Il est important de vérifier l'Anti-Virus présent sur les postes avant installation. Pour 
certains, il faut désactiver les options de protection pour l'installation car des fichiers sont 
écrits entre autre dans la Base de Registre. 

De même, en fonction des configurations de postes en réseau, il faut installer l'application 
en mode Administrateur. 

Avant la saisie de la clé d'authenticité, une fenêtre informe des vérifications à effectuer et 
sauvegarde des données (répertoire DATA) 
 
 

Installation de Sage Multi Devis en monoposte 
 
Insérez le CD-ROM dans votre lecteur 
Si l’installation ne se lance pas automatiquement, Cliquer sur [Démarrer] -> Exécuter 

 
Saisissez E:\setup.exe la lettre correspondant à votre lecteur de CD (D ou E…- ex ci-
dessus) puis cliquez sur [OK] ; vous pouvez utiliser le bouton [Parcourir] pour sélectionner 
le fichier SETUP.EXE qui se trouve sur le CR-ROM. 
 
Une succession d’écrans va alors apparaître pour vous aider lors de l’installation du 
logiciel. Elle commence par celui intitulé Bienvenue.  
 
Suivez très exactement les consignes qui y sont portées et répondez aux questions 
posées. 
 
Bienvenue dans l’assistant d’installation  

 

Cliquez sur [Suivant ] pour poursuivre l’installation. 
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Choix des applications à installer 

 

Cette fenêtre vous permet de sélectionner le ou les logiciels dont vous avez fait 
l’acquisition. 
 
Dans notre cas, il s’agit de Multi Devis , cliquez sur sa ligne afin de cocher la case 
correspondante puis cliquez sur [Suivant].  
Une nouvelle fenêtre de Bienvenue dans Multi Devis 100 s’affiche. 
 
 
Bienvenue dans l’assistant d’installation de Sage M ulti Devis  

 
Cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation. 
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Saisie de la clé d’authenticité 
Dans cette fenêtre, veuillez renseigner la clé d'authenticité qui vous a été fournie avec le 
CDROM. 

 
Lorsque vous cliquez sur le bouton [Suivant] , une fenêtre vous confirmera la version et la 
gamme des logiciels que vous installez. 
 
Si vous avez fait une erreur, un message apparaîtra « Attention, votre clé personnelle 
n’est pas correcte. Veuillez saisir scrupuleusement  la clé renseignée sur votre 
certificat d’authenticité ! » 
 
 
Conditions générales d’utilisation 
Cet écran comporte les informations du contrat de licence du logiciel. Après l’avoir lu, 
cliquez sur le bouton [OUI]. 
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Choix du type d’installation 
Selon le(s) produit(s) achetés cochez les cases dans la fenêtre ci-dessous et cliquez sur 
[Suivant]  

 
 
Installation des exemples 
Vous devez alors indiquer si vous voulez installer les fichiers exemples. 

 
 
Informations sur l’utilisateur 
Indiquez le nom de l'utilisateur et le nom de la société. 

 



 Installation monoposte 
 
 

© Sage 2008 5 

Choix du dossier d’installation  

 
La fenêtre ci-dessus vous propose un répertoire d’installation des fichiers programme. Si 
la proposition vous convient cliquez sur le bouton [Suivant] sinon cliquez sur [Parcourir] . 
 
Choix du répertoire de stockage des données  

 

Cliquez sur Suivant  
 
Informations relative à votre installation 

 
Cliquez sur Suivant  
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Informations sur votre société 
Dans les quatre fenêtres qui suivent, divers renseignements relatifs à votre société vous 
sont demandés. Remplissez bien tous les champs obligatoires indiqués par une *. Et 
cliquez sur [Suivant] pour valider ces fenêtres. 

 

Cette première page doit être remplie complètement et exactement avec les informations 
concernant votre société et en particulier les numéros de téléphone.  
Ces mêmes informations devront être reportées sur la fiche de garantie que vous 
renverrez à Sage pour recevoir votre code d’accès qui débridera le programme. 
Le bouton [Suivant] ne deviendra disponible que lorsque toutes les zones obligatoires 
(marquées d’une étoile) auront été remplies. 
 
La deuxième page concerne le responsable de l’entreprise ainsi que l’utilisateur principal 
du programme. 
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La troisième page concerne l’expert-comptable dont vous pourriez utiliser les services. Si 
tel est le cas, cochez la case Oui et remplissez les informations demandées. 

 

 
La quatrième page demande la saisie des coordonnées de l’établissement bancaire qui 
aurait pu vous conseiller dans l’acquisition du présent programme. Si tel est le cas, 
cochez la case Oui avant de compléter les zones de saisie 

 
 
La validation de ce dernier écran est suivie de l’installation du programme. 
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Installation du programme 
Cliquez sur le bouton [Suivant] jusqu'à la fin de l'installation sans rien modifier. 

 
 
Une fois l'installation terminée, la fenêtre contenant les icônes des applications Multi 
Devis v8 apparait. 

 
 
Fermer cette fenêtre, vous pouvez lancer votre Multi Devis. 
Si vous possédez une L100 Pack + qui comprend également Métricom que vous avez 
cochez pendant l’installation, il va également s’installer automatiquement. Vous trouverez 
le détail de son Installation page 21. 
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Installation de Sage Multi devis en réseau 
 
Le Serveur est obligatoirement un poste réservé à ses fonctions de Serveur et destiné 
aux données et non aux applications. On n’installe donc sur ce poste uniquement la partie 
Réseau (Serveur).  
 
Partage du répertoire serveur 
Dans l’explorateur, sélectionnez le répertoire " Serveur Multi Devis" 
Appuyez sur le bouton droit de la souris et choisissez l'option Partager 
Partagez votre répertoire en accès complet et cliquez sur OK 
 
 
Important 
Le lancement de l'installation est identique à la description précédente, c'est la clé 
d'authenticité qui détecte une version réseau (affichage du produit et numéro de série 
sous la clé d'authenticité) et affiche les fenêtres suivantes d'installation. 
 
 

Installation de la partie Réseau ( SERVEUR) 

 
Choix du type d’installation Serveur 
Sélectionnez Réseau (Serveur) et cliquez sur Suivant  

 
 
Installation des exemples 
Vous devez alors indiquer si vous voulez installer les fichiers exemples. 

 
Cliquez sur [Suivant ] pour poursuivre l’installation. 
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Informations sur le serveur 
Indiquez le nom du serveur et le nom de votre Société. 

 
Cliquez sur [Suivant ] pour poursuivre l’installation. 
 
 
Choix du dossier d’installation  

 
 
Il est important de modifier le répertoire d'instal lation de la partie serveur afin de 
bien séparer les parties serveur et station .  
 
Pour modifier le, cliquez sur Parcourir. 
Saisissez le chemin du nouveau répertoire. Par exemple, D:\Multi Devis\Data Multi Devis. 

Faîtes OK. 
Un message d'avertissement vous demandant si vous voulez bien créer ce nouveau 
répertoire apparaît. Cliquez sur [Oui ], puis sur [Suivant ]. 

Confirmez votre choix par [Oui ] et [Suivant ]. 
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Informations sur votre société 
Dans les quatre fenêtres qui suivent, divers renseignements relatifs à votre société vous 
sont demandés. Remplissez bien tous les champs obligatoires indiqués par une *. Et 
cliquez sur [Suivant] pour valider ces fenêtres. 

 

 

 

Cette première page doit être remplie complètement et exactement avec les informations 
concernant votre société et en particulier les numéros de téléphone. Ces mêmes 
informations devront être reportées sur la fiche de garantie que vous renverrez à Sage 
pour recevoir votre code d’accès qui débridera le programme. 

Le bouton [Suivant ] ne deviendra disponible que lorsque toutes les zones obligatoires 
(marquées d’une étoile) auront été remplies. 

La deuxième page concerne plus spécialement le responsable de l’entreprise ainsi que 
l’utilisateur principal du programme. 
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La troisième page concerne l’expert-comptable dont vous pourriez utiliser les services. Si 
tel est le cas, cochez la case Oui et remplissez les informations demandées. 

 

 

 
La quatrième page demande la saisie des coordonnées de l’établissement bancaire qui 
aurait pu vous conseiller dans l’acquisition du présent programme. Si tel est le cas, 
cochez la case [Oui ] avant de compléter les zones de saisie 

 
 

 
La validation de ce dernier écran est suivie de l’installation du programme. 
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Installation de la partie Réseau ( STATION) 

Relancez le CD-ROM et reprenez les instructions des pages précédentes (choix du 
produit et saisie de la clé d'authenticité) pour arriver à la fenêtre : 

 
Sélectionnez Réseau (Station)  
 

 

Vérifiez et modifiez éventuellement le répertoire par défaut où seront installés les fichiers 
programme en cliquant sur Parcourir. 

  
Cliquez sur Suivant jusqu'à la fin de l'installation sans rien modifier.  
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Une fois l'installation terminée, la fenêtre contenant les icônes applicatifs de Multi Devis 
apparait. 
 

 
 
Fermez cette fenêtre et cliquez sur [Terminer]. Vous pouvez lancer Multi Devis. 
L'installation sur les autres stations se fait de la même façon que l'installation Réseau 
(Station) ci-dessus. 
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Premier lancement de Sage Multi Devis 
 
Lors de la 1ere utilisation, une fenêtre vous indiquant le nombre d'accès au programme 
apparaîtra. 

 
En effet, le logiciel est opérationnel pendant 100 utilisations. Avant la fin de ces 100 
accès, il est nécessaire de vous référencer auprès de Sage qui vous communiquera votre 
code d'accès définitif. Pour cela, cliquez sur Référencement.  
 
Référencement du logiciel Sage  

 
Le bouton Internet vous permet de vous référencer directement sur le site de Sage. 
 
Le bouton Imprimer vous permet d'éditer votre fiche de référencement à faxer à Sage 
France 
Que ce soit par Internet ou par fax, vous recevrez par retour votre code d'accès définitif, 
vous accordant une licence d’utilisation illimitée dans le temps. 
 
Saisie du code d’accès 
Pour saisir ce code, dans la fenêtre d'ouverture du logiciel ci-dessus, cliquer sur le bouton 
Code d'accès . 
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Mise à Jour de version 
 

Contrôle de version 
Avant de réaliser la mise à jour de Multi Devis ver sion X vers une version 8, le 
logiciel doit impérativement être fermé sur tous le s postes du réseau. 
 

Un contrôle est effectué et affiche une fenêtre des fichiers en cours d'utilisation indiquant 
qu'un utilisateur est toujours connecté. Cette fenêtre reste affichée tant que les fichiers ne 
sont pas fermés par l'utilisateur qui doit quitter l'application. 
 

Installation 
Insérez le CD-ROM dans votre lecteur 

Si l’installation ne se lance pas automatiquement, Cliquer sur [Démarrer] -> Exécuter 

Saisissez E:\setup.exe la lettre correspondant à votre lecteur de CD (D ou E…) puis 
cliquez sur [OK] ; vous pouvez utiliser le bouton [Parcourir] pour sélectionner le fichier 
SETUP.EXE qui se trouve sur le CR-ROM. 
 
La fenêtre de Bienvenue chez Sage apparaît; Cliquez sur le bouton [Suivant]. 
Cliquez sur la ligne Mise à jour Multi Devis Vx en V8.00  afin de cocher la case 
correspondante puis cliquez sur [Suivant] , Suivant également pour la fenêtre d'accueil 
sur le patch et rappel des pré-requis. 

 

 
Dans cette fenêtre, renseignez la clé d'authenticité qui vous a été fournie avec le CD. 

 
Cliquez sur [Suivant] . 
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Pour les fenêtres suivantes, validez-les ou faîtes Suivant car les informations demandées 
dans ces dernières doivent être déjà renseignées. 
 
La Mise à jour s’effectue et dès qu’elle est finie cliquez dans la dernière fenêtre sur le 
bouton [Terminer ]. 
 
Lancez le logiciel sur la Station où vous venez de réaliser la Mise à jour. 
 
Vérifiez la version de Multi Devis en cliquant sur le ? -> A Propos de Multi Devis 
 
Refermez le logiciel sur cette station. 
 
Ce passage d’une version X vers la version 8 de Mul ti Devis doit être réalisé sur 
toutes les stations du réseau utilisant le logiciel . 
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Installation de Sage Métricom 
 

Sage Métricom  

 

 

Pour Métricom seul, cochez uniquement le produit Métricom 100 v8, [Suivant ] 
 

 
Fenêtre d'installation de l'application, cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation.  
 

 
Confirmez l'emplacement du dossier puis cliquez sur [Suivant] . 
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Saisie de la clé d’authenticité 
Dans cette fenêtre, veuillez renseigner la clé d'authenticité qui vous a été fournie avec le 
CDROM. 

 
Cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation. 

Les écrans de référencement sont les mêmes que pour l'installation de Sage Multi Devis 
jusqu'à la fenêtre d'installation et personnalisation du produit. 

 
Cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation 

 
Confirmer les termes de licence puis cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation 
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Cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation avec Documentation. 

 

 
Confirmer les options d'installation en fonction de l'OS et des comptes paramétrés puis 
cliquez sur [Suivant] . 

 

Finalisation de l'installation. 
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Sage Métricom avec une version Sage Multi Devis 100  Pack + 
 
Pour une ligne 100 Pack +, sélectionnez l’application Multi Devis 100 comme ci-dessous : 

 

Cliquez sur [Suivant] pour poursuivre l’installation et saisir la clé d’authenticité qui permet 
l'installation de Sage Métricom et Sage Multi Devis. 
 
Le principe d'installation et de référencement reste le même que pour une installation de 
Sage Multi Devis. 
 
Il faut cochez les 2 applications 

 

 
L'installation procède d'abord à l'installation de Sage Métricom puis à l'application Sage 
Multi Devis. 
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Lancement de Sage Métricom 
 
Le groupe d'application installé dans Sage Métricom 8 affiche une nouvelle option de 
désinstallation (présente également dans les fonctions Ajout/Suppression de 
programmes). 
 

 
 
Remarque :  
 

  
Configuration 

 
 
 
Partage des données 
Pour mettre en partage les données de Métricom, créez sur le serveur un répertoire de 
partage contenant les répertoires suivant : 
• Proj 
• Symb 
• Objets 
• Textures 
• Share 
 
 
Le répertoire Share doit être vide au Démarrage 
Les répertoires Pilotes, Temporaire et Utilisateur doivent rester en Local. 
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Mise à jour 
Les données restent dans le dossier défini par défaut c:\mt_710. Si changement de 
répertoire, il faut également modifier les chemins d'accès. 
 

 
 

Important ! Avant de procéder à l’installation de METRICOM, MULTI DEVIS doit avoir été 
installé sur cette station et avoir été lancé moins une fois pour activer la Bibliothèque. 


